

Tomorrow

ВИПУСК №1
ЧЕРВЕНЬ 2020



*"Не йдїть за натовпом. Нехай натовп
слїдує за вами"*



ЖУРНАЛ ДЛЯ СПРАВЖНІХ ЖУРНАЛІСТІВ

ЗМІСТ

03 **День журналіста в
Україні**

04 **5 порад молодому
журналісту**

День журналіста в Україні

6 червня 2020р.

День працівників ЗМІ, або ж День журналіста, святкують в Україні вже 25 років. Початок цієї традиції поклав в 1994 році тоді чинний президент Леонід Кравчук. Він підписав Указ про встановлення в Україні професійного свята засобів масової інформації - Дня журналіста.

Спочатку святкувати планували 15 травня. У цей день в нашій країні вперше вийшла газета українською мовою Зоря Галицька. Пізніше прийняли рішення про те, що для професійне свято журналістам відведуть 6 червня. Двадцять п'ять років тому, у 1992 році, у бельгійському Брюсселі Національну спілку журналістів України прийняли до Міжнародної федерації журналістів.

За той вплив, який журналісти мають на громадськість і громадську думку, представників ЗМІ називають четвертою владою. Після Помаранчевої революції 2004 року почали говорити про новий вимір взаємин держави і преси. Багато хто з державних діячів вважає, що при владі не повинно бути тем, прихованих від ЗМІ, а отже - й громадськості.



День журналіста в Україні не національне свято, тому додаткового вихідного в цей день не передбачено. Представників ЗМІ вітають на недержавному рівні, вручають урядові та інші нагороди і премії, всіляко відзначають внесок окремих журналістів в професійну сферу і демократію в цілому.



5 порад молодому журналісту

1. Слідкуй за мовленням. У сучасному світі далеко не останнє місце займає мовлення телеведучих. Адже вони не лише інформують своїх глядачів, а й впливають на їхню мову та словниковий запас. Суржик заповнив екран. З ним, на жаль, боротися важко, але можливо. Наголошуй правильно. Потрібно точно знати який наголос необхідний. Не знаєте, або не впевнені – краще мовчіть.

2. Не вказуй надмірних деталей. Про фарби, які використовував художник, чи матеріал, з якого був пошитий брендовий одяг ліпше промовчати.

3. Власна думка. На виставках, концертах та у галереях не потрібно додавати від себе коментарі на кшталт: «видатний художник», «відомий співак». Краще сказати скільки картин знаходиться в колекції, або ж назву нового альбому музиканта. Невідомих художників, чи ж співаків не буває.

4. Оптимально «пакуй» зібрану інформацію. Знову взяв величезне інтерв'ю у мера міста? Чи жіночка із презентації книги дала хороший коментар на три сторінки друкованого тексту? Напрацювавши певний обсяг матеріалу – думай, куди, як і якими порціями його можна «спакувати».

5. Одягайся презентабельно. Недаремно кажуть, що зустрічають людину за одягом, а випроводжують за розумом. Перш ніж розпочати розмову з людиною всі ми звертаємо увагу на зовнішній вигляд. Так складається перше враження про співрозмовника і журналіст, як ніхто інший, має виглядати так, щоб викликати до себе повагу і щоб не виникало сумнівів у тому, що цій людині можна довіряти дуже важливу річ – інформацію!

З днем журналіста!

*Журналіст - це письменник,
контужений секундною стрілкою.*

*Своєю щоденною працею, ви
створюєте інтелектуальний
простір для розбудови України та
громадянського суспільства,
розвиваєте глибокий дискурс
щодо важливих проблем історії
сьогодення та майбутнього
країни (Лілія Гриневич, народний
депутат України, голова
Комітету ВРУ з питань науки та
освіти)*